

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**Cluj-Napoca
23 aprilie 2013*Comunicat de presă***Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și Harvard Business School lansează programul „Competitivitate și Inovare – Firme, Clustere, Dezvoltare Economică”**

Joi, 25 aprilie 2013, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca în colaborare cu Harvard Business School va lansa programul „Competitivitate și Inovare – Firme, Clustere, Dezvoltare Economică”. Programul integrat de instruire și consultanță pentru dezvoltarea și funcționarea clusterelor economice, în afiliere cu Programul „Microeconomics of Competitiveness” este coordonat de profesorul Michael Porter de la Harvard Business School.

Scopul programului este să sprijine configurarea, operaționalizarea și funcționarea clusterelor și oricăror altor forme asociative constituite în scopul dezvoltării economice. Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, în afiliere cu Institutul pentru Strategie și Competitivitate al Harvard Business School, își aduce prin acest program integrat contribuția la procesul de structurare a competitivității regionale și naționale a României.

Programul se adresează echipelor care au în responsabilitate funcționarea clusterelor, polilor de competitivitate sau de creștere, specialiștilor din sectoarele privat, public, academic și cercetare-inovare care activează în instituții implicate în proiecte de dezvoltare, precum și consultanților independenți interesați într-o carieră în domeniul competitivității economice.

Programul este conceput în acord cu prevederile CAEN, COR și RNCIS, durează 31 de săptămâni și are două componente principale:

- discutarea pe studii de caz internaționale, elaborate de Harvard Business School, a celor mai importante aspecte privind configurarea și funcționarea clusterelor economice;
- fundamentarea - în cadrul grupurilor de lucru - a operaționalizării și funcționării clusterelor asumate de grupurile constituite.

Deschiderea festivă va avea loc în data de 25 aprilie 2013, orele 15, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Aula Alexandru Domșa, str. Constantin Daicoviciu nr.15.

Mirela BOȚAN
Purtător de cuvânt
Director Departament Imagine și Relații Publice
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28
400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/202284, 0722163346
e-mail: ioana.boțan@staff.utcluj.ro